Trabalho em grupo para o 4o. bimestre – 2008  - Intr. Comp. – Mat/Fis.
DICAS sobre as estruturas  (devem sempre ser delimitadas): 

  Seleção ►   if ..... then …….. else .……...fi;
  Repetição com contagem ►   for ..... from ..(início).. to ..(fim).. by..(passo).. do ............ od;

  Repetição com lógica ►   while (lógica for verdadeira)  do ......................od;

Questões
:
1)  Faça um procedimento em Maple que analise entre dois valores x e y, qual é o maior valor – armazenando-o na variável numérica ma - e qual o menor valor - armazenando-o na variável numérica me. É obrigatório o uso de estrutura de seleção. Anote os comandos e  resultados obtidos.

2)  Faça procedimento em Maple que calcule o fatorial de um número, utilizando obrigatoriamente a estrutura de repetição com contagem. Anote os comandos e  resultados obtidos e pesquise no ‘Help’ do Maple a função ! 
3)  Sendo  h = 1 + 1/2 + 1/3 + 1/4 + ... + 1/20 , a série geradora do número harmônico (h) para 20 termos,  fazer o fluxograma Tradicional para calcular de maneira simulada o valor de h para um número genérico n de termos (passados como parâmetros). Utilize obrigatoriamente estrutura de repetição com contagem – faça o procedimento correspondente em Maple.

4 )  Faça um procedimento em Maple que some os valores inteiros pares de 1 até 100, armazene a resposta na variável mf. É obrigatório o uso de estrutura de repetição com lógica. Anote os comandos e  resultados obtidos.

5)  exer5 := proc( );
                      
x := 5;                      

y := 3;

p := 0;

                      
w := x;

                      while  w < > 0  do
                               p := p + y;

                               w := w - 1;

                      od;

                      
prodxy := p;



print ( ‘ Produto_vale’, prodxy);

     end proc;

Dado o procedimento em Maple acima e considerando-se x, y, p, w e prodxy variáveis inteiras, responda:

a) Qual o valor final armazenado na variável  prodxy ?

b) Refaça o procedimento Maple para calcular o produto de quaisquer valores fornecidos de x e y.

6) Considerando crr[ ] um vetor de conteúdo caracter, cuja situação inicial é:
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Qual será sua configuração após a execução simulada do procedimento Maple a seguir ?

exer6 := proc( );
   crr[1]:=“!”: crr[2]:=“U”: crr[3]:=“O”: crr[4]:=“T”: crr[5]:=“R”: crr[6]:=“E”: crr[7]:=“C”: crr[8]:=“A”;

  for i from 2 to 4 do 


aux := crr[i];


crr[i] := crr[8 – i + 1];


crr[8 – i + 1] := aux;

  od;

  aux2 := crr[1];

  crr[1] := crr[8];

  crr[8] := aux2;

 for j from 1 to 8 do print(crr[j]);  od;

 end proc;

7) Considerando ve[ ] vetor de conteúdo inteiro e ca[ ] vetor de conteúdo string
,qual o valor assumido pela variável alfanumérica resp, após a execução simulada do fluxograma abaixo? Faça seu  procedimento em Maple.
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Fluxogramas do 4o. Trabalho de Introdução à Computação (enunciado já fornecido)
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Nota: não esqueça de pesquisar a função  !  no help do Maple


[image: image5.png]14— 5] ¢ "R"
@240 enlo]4-E"
aBl"0" il
T nBle
e w4
L =
= tmm aux24-cnfl]
i 4 T-[s EEST) il ¢ T
8- i+‘1] « aux t—w‘m

®

1S













� Os fluxogramas serão fornecidos no final das questões.


� String é igual a uma cadeia de caracteres alfanuméricos
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